



Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 399/2015

Manifesta aplauso ao jovem empreendedor barbarense e sócio de Inovação e e-commerce Rafael Bertolli que faz parte de um grupo de 75 profissionais das mais diversas áreas que integram o programa REMOTE YEAR.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que Rafael Bertolli é um jovem empreendedor barbarense e sócio de Inovação e e-commerce;

CONSIDERANDO que faz parte de um grupo de 75 profissionais das mais diversas áreas que integram o REMOTE YEAR;

CONSIDERANDO que o REMOTE YEAR é um programa de trabalho remoto que ajuda profissionais criativos a encontrarem oportunidades enquanto viajam o mundo com outros colaboradores;

CONSIDERANDO que algumas empresas novas são 100% remota e com a conectividade onipresente, as pessoas não precisam estar fisicamente juntas para desenvolver trabalhos;

CONSIDERANDO que mesmo viajando está trabalhando de forma remota utilizando ferramentas de comunicação como Skype, telefonia por Voip e vídeos conferências;

CONSIDERANDO que esse feito faz com que o nome de Santa Bárbara d'Oeste se destaque de forma positiva em várias partes do mundo.



Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, **A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO,** aplaude o jovem empreendedor barbarense e sócio de Inovação e e-commerce Rafael Bertolli que faz parte de um grupo de 75 profissionais das mais diversas áreas que integram o REMOTE YEAR, e desta forma leva o nome de Santa Bárbara d'Oeste para várias partes do mundo positivamente, encaminhado cópia da presente à Rua Tamoios – 936 – Jardim São Francisco - CEP 13456 – 081 – Santa Bárbara d'Oeste – SP.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 24 de junho de 2.015.

CELSO ÁVILA (PV)
-vereador-

PROTOCOLO 5221/2015 - 25/06/2015 14:27